

# Korzika

## Program:

Stopnja težavnosti: 3

**Odhod: 29. APRIL 2017**

**9. SEPTEMBER 2017**

**Cena: 849 EUR**

### PROGRAM:

#### **1. dan (Ljubljana - Livorno - Bastia - Corte)**

Zbor potnikov v zelo zgodnjih jutranjih urah, saj nas čaka prijetna pot do Livorna, vkrcanje na trajekt ter miroljubno "križarjenje" z lokalnim trajektom do Bastie. V zgodnjih popoldanskih urah bomo vendarle dosegli ta magični otok, ki nas bo navdušil že iz morja. Nadaljujemo vožnjo do mesteca Corte, kjer se bomo nastanili. Nočitev.

#### **2. dan (Corte - treking po soteski Tavignano)**

Zgodnji zajtrk in prvi treking v osrčje doline Tavignano. Na žalost je struktura trekinga linearna, pa vendar nas bodo pogledi na gorske mogotce, sprehodi po globokih rečnih dolinah ter osvežitve v rečnih rokavih in bazenih, prav prijetno navdušili. Popoldan se vračamo v Corte in ogled mesteca, ki je bil prvo administrativno središče otoka. Nočitev.

čas: 6 ur; razdalja: 12 kilometrov

#### **3. dan (Corte - treking po dolini Restonica - Porto Vecchio)**

Eden izmed najlepših trekingov na našem potepanju po Korziki. Treking nas bo sprva navdušil zaradi nepozabne soteske, nakar nas čaka še obisk dveh nepozabnih, pravljličnih gorskih jezerc, med katerimi se nahaja tudi najgloblje jezero celotne Korzike. Na poti nazaj, ki je v dobršni meri krožna, se bomo predali užitkom osvežitve v rečnem koritu. Vračamo se v Corte in popoldan nadaljujem pot v smeri mesteca Porto- Vecchio, kjer se bomo predali užitkom in radostim tamkajšnjih plaž. Nočitev.

čas: 6 ur; razdalja: 8 kilometrov; višinska razlika 700 metrov

Popotniška agencija Vivatreking, Palmejeva 4, 1000 Ljubljana. Rezervacije in informacije: 041 658 636  
ali [uros@vivatreking.com](mailto:uros@vivatreking.com)

#### **4. dan (Porto Vecchio - kanjoning/treking)**

Po zajtrku prosto za uživanje na plaži ali odkrivanje tega prelepega počitniškega kraja. Za vse ljubitelje adrenalinskih športov, pa bomo pripravili nepozaben kanjoning in rahel treking po Pucaraccia (doplačilo vodniku - 55 eur). Pozno popoldan se vračamo v Porto Vecchio. Nočitev.

čas trekinga 3 ure, čas kanjoninga 5 ur

#### **5. dan (Porto Vecchio - Bonifacio - Ajaccio - Piana)**

Razen izjemnih trekingov, ki se jih bomo do sedaj že dotaknili, v celoti pa zaužili zadnje dni naše pustolovščine po Korziki, pa le-ta ponuja tudi čarobna mesteca in vasice, ki si jih je preprosto potrebno ogledati. Tako se bomo podali do znamenite vasice Bonifacio, ki se nahaja na vratolomnih klifih, ustavili se bomo v Ajacciu in dan zaključili v mestecu Piana, od koder se odpre cesta do našega postanka - vasice Porto.

#### **6. dan (Piana - treking Cape D'Orto - Evisa)**

Po dveh bolj ali manj dopustniških dnevih se bo ponovno prilegel prijeten treking in ta dan nas bo pot popeljala čez področje Calanche do Capu d'Orte. Fantastični pogledi na naši poti, tako na bližnje plaže, kakor tudi na nepozabne in fantastične kamnite strukture - delo naše narave. Popoldan se vračamo v obmorsko vasico Porto, kjer bomo izkoristili prijetne poletne temperature na nepozabnih plažah. V poznih večernih urah se bomo popeljali do vasice Evisa, kjer se bosta pričela dva dneva nepozabnih trekingov!

čas: 5 ur; razdalja: 15 kilometrov

#### **7. dan (Evisa)**

Ta dan bomo izkoristili za treking po izjemni naravi v okolici najstarejše vasice na otoku, Evisu. Ogledali si bomo sotesko, se kopali v tolmunih, ipd. Po dogovoru z vodnikom in potniki pa lahko dan izkoristimo za vzpon na najvišji vrh Korzike. V tem primeru gre za najdaljši treking z višinsko razliko preko 1100 metrov.

čas: 4-5 ur; razdalja: 12 kilometrov; višinska razlika 500 metrov

#### **8. dan (Evisa - Paglia Orba)**

Kraljevi treking! Še en vrhunec našega potepanja po Korziki, saj se bomo podali na najlepši treking po Korziki. Paglia Orba je svojstven vrh in nima zastonj laskavega naslova "najlepši" vrh, katerega bomo mi občudovali neposredno ob vznožju. Popoldan se vračamo do izhodiščne točke ter transfer do vasice Evisa. Nočitev.

čas: 6-7 ur; razdalja: 16 kilometrov; višinska razlika 800 metrov

### **9. dan (Evisa - Bastia - Slovenija)**

Po zajtrku se poslovimo od vasice Calacuccia in nadaljujemo pot do S-V obale Korzike, kjer nas čaka trajekt v smeri Livorna in nadaljevanje vožnje v smeri Slovenije. Prihod v Ljubljano v poznih večernih urah, saj se bom na poti nazaj ustavili še v Bastiji na zadnji "francoski" štručki.

#### **Kaj je v ceni in kaj ni?**

Cena vključuje: prevoz z udobnim potniškim kombijem do Korzike, transferje na destinaciji po programu, namestitev v hotelu (apartmaju) 2/3\*, slovensko vodenje, trajekt Livorno - Bastia - Livorno, vse vstopnine po program, treking izlete.

Cena ne vključuje: vse nakupe osebne narave, pijačo (ustekleničeno vodo), zajtrk/kosilo/večerja in druge storitve, ki niso predvidene v programu, kanjoning - 55 eur vodniku na poti. Doplačilo za enoposteljno sobo znaša 150 eur.